

平成28年4月22日

各位

会社名 :株式会社UKCホールディングス

(コード:3156 東証第一部)

代表者名:代表取締役社長 福寿 幸男 問合せ先:経営企画部門長 大澤 剛

(TEL: 03-3491-6575)

加賀電子株式会社との経営統合に向けた協議の中止に関するお知らせ

当社と加賀電子株式会社(以下、当社とあわせて「両社」と総称します。)は、両社の間において平成27年11月18日付けで締結された経営統合に関する基本合意書(以下「本基本合意書」といいます。)に基づき、経営統合に向けた協議を進めてまいりましたが、この度、本基本合意書を解除し、経営統合に向けた協議を中止することについて合意し、本日開催の当社取締役会において決議をいたしましたので、下記の通りお知らせします。

記

1. 基本合意書の解除の理由

平成27年11月18日付で両社が公表いたしました「加賀電子株式会社と株式会社UKCホールディングスとの経営統合に関する基本合意書の締結に関するお知らせ」によりお知らせしました通り、両社は平成27年11月18日付で本基本合意書を締結いたしました。

その後、両社において対等の精神に則り、経営統合の実現に向けての協議を鋭意進めてまいりましたが、本経 営統合に係る諸条件の合意に至らず、経営統合に関する本基本合意書を解除し、経営統合に向けた協議を中止す ることにいたしました。

2. 今後の見通しについて

当社は、経営統合に関する本基本合意書を解除いたしましても、従前の経営戦略に変更はございません。激動するエレクトロニクス業界において、仕入先及び販売先のお取引先様から信頼される商社として、引き続き顧客、用途、機能等のあらゆる面で事業領域を拡張することにより、継続的な成長と企業価値向上を図ってまいります。なお、当社の平成28年3月期業績に対する本基本合意書の解除及び経営統合に向けた協議の中止の影響は軽微であります。

以上